



养了8年的狗狗突然失踪,主人寝食不安,向警方求助。南京玄武警方调取监控,锁定了“捡”走狗狗的人。原来,“捡”狗的人是一名快递小哥,看到狗无人看管,便想带回家养。结果,他发现养一条狗花费不菲,只得放弃,主动将狗送到了派出所。

养一条狗真那么贵吗?在南京养一条狗要花多少钱?昨天,现代快报记者进行了探访。

特约记者 杨维斌 现代快报记者 陶维洲 王颖菲

“捡”了条狗想自己养 听说花钱多又送派出所

养条狗究竟要多少钱?来看看他们的成本账

花费高?

男子把顺来的萨摩耶又送到派出所

去年12月26日下午,家住珠江路附近的杜先生向梅园新村派出所报警,称自己养了8年的白色萨摩耶不见了。

“本来每天早上出门前,我都会给它留吃的,但那天走得急了。”杜先生说,估计狗狗饿了,就自己跑出去找吃的,这才丢了。据杜先生反映,当天中午,狗狗曾去过小区门口的烤鸭店。民警吴宁调取小区门口的监控发现,杜先生的狗确实到过烤鸭店,之后一名穿红衣服的男子把狗牵走了。

“看男子的装束,有点像快递员。”吴宁介绍,在男子最后消失的地方,正好有一家快递店,然而经过走访,并没有人认识该男子。

第二天,通过反复调看监控,吴宁发现有一辆小轿车十分可

疑。“男子带着狗过去前几分钟,这辆车到了该地点,狗过去后就两三分种,这辆车就走了。”

吴宁继续通过监控追查可疑车辆,并根据车牌号联系上了车主。经过询问,车主表示,当天他是开车去接一个朋友的,对方捡了一条萨摩耶,需要车子运输。

找到将狗牵走的男子陈某后,他告诉民警,当天他到杜先生家附近送快递时,看到杜先生的萨摩耶无人看管,“我就想把狗带回家养。”

那狗狗如今在哪里?陈某的答案让民警哭笑不得。原来,陈某将狗带回去后打听了一下,养这么一条狗不仅花费多,还要费时间。思前想后,他就将狗送到了离自己住处最近的迈皋桥派出所。

花费高!

买狗粮、洗澡、看病,一年平均1万

养一条宠物狗到底要花多少钱?杜先生告诉民警,养狗花费确实不低。“我这只狗最喜欢吃烤鸭了,我每天都会买给它吃,一个月就要花费六七百元。”杜先生说,

所以他虽然有退休工资,但还是出去打了份工,赚点“狗粮钱”。

对于养狗的高成本,现代快报记者昨天采访了几位“深有体会”的市民。

养了两条泰迪的许女士说:

“大的今年5岁,小的刚3个月。我基本半个月就得买一次狗粮,一袋3公斤,135元。此外一周要带大狗去宠物店洗洗澡,小狗10天去一次,一次30元。剪毛一个月一次,七八十。别的不算,一个月这些就得花六七百元。此外,每年还得打疫苗、春天要防虫,也是一笔花费。大狗几次生病,看病又花了一千多。这么算,一年一万打底。”

养了3条草狗的柳阿姨说:

“这两年,随着两条老狗寿终正寝,家里狗的数量从5条降到了3条。这些狗都是我外面捡回来的流浪草狗,看它们可怜带回家。平时不喂狗粮,就是做饭做菜会多带一勺。虽说不花钱,可一个月用水、用电、买菜和水果,花在它们身上至少也得两三百元。而且给狗看病很贵。前年,一条狗得了乳房肿瘤,开刀加挂水,花了一万三。去年,另一条得了子宫内膜炎,看病又花了八九千。这样平均下来,一年得花一万多。”

养了一条金毛的吴先生说:

“我养狗属于粗养。金毛是2008年抱来的,身体不错,没生过病。其他的花费就是我每个月买最普通的10公斤装的狗粮,一袋195元,吃一个月。一个季度带它去宠物店洗个澡,花80元。平时生个皮炎,都是我自己给它剃毛,擦药膏。偶尔假期不在家,会把它放宠物店托养,一天要100~150元,快赶上快捷酒店的价格了。就这么个粗养法,一年在它身上也得花个四千左右吧。”



不同类型的狗, 喂养成本是多少

国际运动犬裁判、吴起宠物培训机构创始人吴起告诉现代快报记者,养一条狗,确实不便宜。除了日常花费,很多家庭还送狗去接受专业的训练课程,一个月要花费2000到4000元。再加上美容、造型等服务,一年在狗身上花费几万元的家庭不在少数,高的能达到10万。

刘忠艳是一家宠物店的负责人,她养狗已经有10多年,对宠物市场也比较了解。刘忠艳介绍,养宠物狗的成本主要有三个方面:狗粮、洗澡美容和辅助设施。一般来说,养狗的成本和狗的体型成正比,越大的狗花费越高。

微调查

养狗花这么多钱 有没有必要?

对于如今养狗的高消费,很多人觉得奇怪:以前剩饭剩菜就能养活一条狗,现在又喂营养品,又给穿衣服,真的有必要吗?

对此吴起表示,其实,在不伤害动物健康的前提下,一些饮食、打扮上的讲究,无可厚非。但他也指出,对于某些狗来说,一些喂养行为,确实是“多此一举”。比如一些毛发长的狗,一般不需要穿衣,穿衣会影响它原本的能力,导致其容易生病、御寒和免疫力下降。此外,狗是杂食性动物,但淀粉、内脏不能摄入过多,否则会导致内脏肥大,造成提前衰老。

你家有狗狗吗?你认为养狗花费多少比较合适?欢迎跟我们聊一聊。

参与方式

1. 关注现代快报微信



2. 编辑文字: #快报调查#+你的看法(150字以内),通过公众号底部的对话框发送给我们。或者在公众号底部的对话框中输入“快报调查”,点击链接进入文章,在文末留言。

往期互动

早教书教孩子别乱摸小鸡鸡
有家长说,内容太奔放
你怎么看?
(内容详见1月7日B1版)

网友评论

梁云祥

儿童性教育是敏感而又不可回避的话题,它关乎孩子的身心与发展,不可掉以轻心。

我爱小苹果

孩子应该从小了解和认识自己的身体,这样才能更好地保护自己不受侵害,但教的过程要讲究方式方法。对于孩子来说,性器官和其他一些人体器官没有区别。家长正确对待,孩子就会正确对待;家长避之不及,孩子要么恐慌要么好奇。

小魔兽

我觉得儿童没必要过早知道性方面的知识,儿童处于发育期,心智不成熟,如果引导不当,可能会引发孩子的好奇心,早熟儿童不好。